

# 你來看！ 我們教會是真的！

文／茁石 圖／Wu-Hu

不是你們揀選了我，是我揀選了你們，並且分派你們去結果子……。



信仰  
專欄

福音小舖



偌大的庭院，可能常打掃，所以保持得滿整潔的，小黑狗見著陌生人於四周狂吠奔竄著，應該是表達牠的歡迎之意，亦或是下馬威吧！一位老婦人急忙出來制止，一邊安撫一邊半拖半拉地將牠拴在圍牆邊，之後便快步走到我們面前，大聲喊著：「哈利路亞！」熟悉的問候語，此乃主內同靈共同的招呼方式，讓人備感親切……。

一行人在庭院駐足，交談中，阿絨姨告狀樣的提到：「自從信主後，常有不信主的鄰居惡意批評、冷嘲熱諷說：你們信耶穌的人，說甚麼不祭拜祖先，將來百年後（死後）一定沒得吃……情況必定淒慘。」阿絨姨一講完，心中不滿的又接著說：「信主是我自己的選擇，況且死後只剩靈魂，肉體早已爛了歸土，有沒有得吃、吃不吃，早就不重要了，何況我又不會跟她搶……。」言談中，帶著篤定、自信的口吻與眼神，雖強悍了些，卻也透露出其內心長期的體驗與對信仰的堅持。感謝主，這真是不容易啊！在這周遭皆是信奉傳統民間信仰的村莊裡，信仰的孤獨、村人的批評，並未在她身上落下絲毫軟弱的痕跡，反倒是每週安息日聚會都是最早到的，提前來禱告，數年不曾改變。

約莫15年前，阿絨姨因身體不適，赴彰化北斗鎮的醫院看診，就在候診中巧遇淑雲阿姨遞來的傳單，她問：「這是什麼？」「這是真教會的傳單啦！」續問：「為什麼你們是真的？那我原來的信仰怎麼辦？」言語中並沒有不滿，只是引發其對原屬教會的「疑惑」，並對真耶穌教會產生「好奇」的心思。畢竟當了好幾年的基督徒，若是沒有信奉到真神耶穌，那投入的信仰心血豈不都歸空了？



說起信耶穌的經過，阿絨姨也真夠單純的。一群屬雲林縣西螺鎮的牧師和信徒，來到彰化縣溪州鄉傳耶穌的福音，她因身體的病痛與失眠症狀一直無解，聽說耶穌會治病，在急就章的悟性禱告下，竟得「靈驗」，從此一覺好眠。這讓當時年約60歲的老婦人，不顧一切騎機車橫跨「西螺大橋」，到西螺鎮去接觸與原生家庭不同的信仰，不僅聽了，也信了。因為體驗的真實，讓她熱誠地在這所教會旁邊買了一幢房子，以便就近參加聚會。說也奇怪，近10年的信仰崇拜，竟沒有接受「點水洗禮」，所以她一直以為自己還不能算為基督徒；想必這應該是主奇妙的安排，暗中揀選，只待她日後尋得真神，再受洗歸主吧！

阿絨姨曾遇颱風，在狂風大作中，急忙禱告主：「求風向轉往別處去，否則房子必定受損……。」奇妙的恩典，颱風竟聽她的祈求轉向，令人嘖嘖稱奇，讓她不住地感謝主的幫助。這些都是尋得真神之前，主就默默的引導，要堅固她對主的信心。

自從接獲真教會傳單，心裡即忐忑不安：怎麼辦？若信仰多年的教會不能進天堂，非真神的教會，心血白費不打緊，可靈魂怎麼辦？

她深感這件事情的重要，於是騎機車至北斗鎮，尋到給她傳單的淑雲阿姨，盼弄明白真耶穌教會到底所傳的是甚麼「真」。於是接下來的每週安息日（星期六），兩人一早便相偕於北斗鎮會合，搭乘客運至員林真耶穌教會聽道，聚會完再由員林搭車回北

斗，之後她再獨自騎機車回溪洲鄉的家。如此好長一段時間，單程超過2小時的路，從未叫苦嫌累。

在真教會裡，對於「聖靈」的體驗、教會的分辨、教義的立定，如：赦罪的活水浸禮、與主有分的洗腳禮、聖餐藉由聖靈來靈化無酵餅及葡萄汁成主的肉、主的血、恪遵安息日……等，主都逐一開啟她的心靈，直到得了聖靈，更是明白、滿有信心。一年餘後，接受了本會合乎聖經教導的洗禮，正式成為神國的子民。

在阿絨姨侃侃而談中，時光彷彿映在她那被歲月沖刷、滿布皺紋的臉頰上，雖過了80大壽，但硬朗的身子、高亢宏亮的嗓音，眾人邊聊著都還得要提醒她，千萬不要常與鄰居爭辯信仰，要溫柔、體貼、謙卑、和睦，才能為主作見證……。

任誰都難以論斷，一張不起眼的「傳單」，竟能激起信仰的漣漪。想到淑雲阿姨的熱誠，不厭其煩的帶領，真可謂做主工不落空！而林絨阿姨的執著，鏗而不捨的追求，單純真誠的體驗，終得主喜悅，歸入真教會。

「凡祈求的，就得著；尋找的，就尋見；叩門的，就給他開門」（路十一10）、  
「不是你們揀選了我，是我揀選了你們，並且分派你們去結果子……」（約十五16）。看到阿絨姨心中的喜樂與熱誠，將來又有永生盼望，對這位單獨信奉真耶穌教會的村中老嫗，獻上由衷的祝福，也期盼她能成為一盞明燈，點亮這村。

